







# REPLY OF THE CPIO IN THE ONLINE RTI APPLICATION DATED 10.03.2022 FILED BY SHRI A SAI REGD. NO. RINLT/R/E/22/00058

#### Query:1

What is the status of medical bill mrc no.210040850 & 210040851 dated 20-07-21 and dak dispatch number no.2100003823/27-07-21 and grounds for which not paid till 10-03-2022.

## Reply to Query. No. 1

Medical claims with MRC Nos.210040840 & 210040851 dated 20.07.2021 were returned back on 25.03.2022 after scrutiny to enclose discharge summary with the claims for further processing and payment. The delay due to covid crisis & Medical Admn Staff affected Covid.

#### Query2:

List of all MRCs received in vsgh after 27-07-21 and paid on or before 10-03-2022 and reasons for which it is paid early.

## Reply to Query. No. 2

The information sought cannot be disclosed. However, the medical claims without remarks were processed and sent for payment.

HM Sehgal DGM (Adm.)-HOD & CPIO General Administration Department Visakhapatnam Steel Plant Rashtriya Ispat Nigam Limited



Please send your reply to:

**Phones**: +91 891 -**TelFax** : +91 891 -

E-mail

विशाखपट्टणम इस्पात संयंत्र, विशाखपट्टणम-530031 Visakhapatnam Steel Plant, Visakhapatnam - 530 031

Regd. Office: Visakhapatnam Steel Project, Administrative Building, Visakhapatnam - 530 031, INDIA.

पंजीकृत कार्यालय : विशाखपट्टणम इस्पात परियोजना, प्रशासनिक भवन, विशाखपट्टणम-530031, भारत